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Koronavirüs ile mücadele ettiğimiz bu günlerde, Gedik Holding olarak çalışma arkadaşlarımızın güvenliği ve sağlığı önceliğimizdir. Bu amaçla topluluk şirketlerimizde bir takım önlemler hayata geçirilmiştir. Süreç içerisinde; şirkete giriş çıkışlarda ateş ölçümü yapılıyor, servislerimiz rutin olarak dezenfekte ediliyor, yemekhanelerimizde 1,5 metre sosyal mesafe uygulaması yapıyor, ofisler ve ortak kullanım alanları dezenfekte ediyor, günlük maske dağıtımı yapıyor ve tüm ortak alanlarımızda antiseptik bulunduruyoruz.

Devlet kurumlarını ve Dünya Sağlık Örgütü’nü kendimize rehber alırken, dünyanın dört bir yanındaki gelişmeleri dikkatle takip ediyoruz. Çalışma arkadaşlarımızı ve iş ortaklarımızı tüm bu yerel ve global gelişmeler doğrultusunda bilgilendiriyoruz. Bu süreçte, yurtdışına ve tesislerimize yapılan ziyaretleri sınırladık, Sağlık Bakanlığı’nın açıklamaları referans alınarak uzaktan çalışma sistemini aşamalı olarak gerçekleştirdik.

Gedik Holding, proaktif, çeşitli tedarik zincirine sahip, güçlü bir işletme olarak, IT sistemlerini etkin bir şekilde kullanıp mevcut üretime devam ediyor. Çalışan arkadaşlarımızın hassasiyetlerini ve güvenliklerini gözeterek mevcut hizmetlerimize kesintisiz bir şekilde önümüzdeki dönemde de devam etmeyi, üzerimize düşen görevi yerine getirebilmeyi planlıyoruz.

Ekonomimizin can damarı sanayi kesiminin bir üyesi olarak umudumuz odur ki bu süreci hızlı bir şekilde geride bırakıp dünya markası olma yolunda adımlarımızı hızlandırır ve ülkemize  hem istihdam hem  katma değer yaratmayı sürdürebiliriz. Birlikte başaracağımıza inancımız tam.

  Bilgi İçin:
Özge Koşan Albulak
Sosyal Medya ve Basın İletişim Uzmanı
0533 574 04 99
  okosan@gedik.com.tr





image1.jpeg
Ankara Cad.No:306 Seyhli 34906

O Gedik Holding T 19021637950 00 190510 70300

www.gedik.com.tr

R, Tstanbul .
S Gedik Kaynak | G Gedik Dokiim ve Vana | &S Gedik Egitim Vakfi | &S Gedik Test Merkezi | GEDIK Universitesi




